CPGE - PT Mr Pernot

Poly d’exercices d’entrainement de conception

Exercice n°1:

Réaliser la liaison encastrement du chapeau d’appui roulement suivant. MIP = centrage court et appui bague extérieure du
roulement, MAP = 5 vis CHC noyée (taille suffisante et proportionnée) + rondelle grower.

Echelle 1

Exercice n°2 :

Liaison palier-base : Liaison clavetée arbre-poulie :
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Exercice n°3:
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Exercice n°4 :

Soit le dessin d’ensemble d’un systeme de
freinage de véhicule :

e Réalisez la conception de
I'assemblage vissé et freiné de 2 avec

9 (dessinez 1 seul élément dans la

vue en coupe) f % ] P{, | “ kx
3 g A =5 \f-
e Réalisez la conception de la fixation y E‘ 2 + 3
de 10 avec 17 en bout d’arbre. On 3 ‘“ o : C" :
souhaite un assemblage trés solide :% . & ) e : 3
démontable (SKF), seul contrainte, =Y /! o _
limitez I’encombrement. Cet :2 = NN
~J

assemblage assure aussi le maintien

(appui) du roulement 12 via
I’entretoise 13.
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Exercice n°5:

Réalisez la liaison encastrement démontable du carter d’une téte de contre pointe (6) avec une table qui posséde une rainure en
T. Vous utiliserez un boulon (11+8) adapté, permettant le réglage en position de la téte dans la rainure.
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Exercice n®6:

—)| Concevoir I'arrét axial du pignon 15 avec un écrou SKF 17 et
une rondelle 18. 1

:F—\ Concevoir la liaison encastrement du support moteur 3 avec le
E_ carter 1 a I'aide d’une vis 5. Penser a la sécurité et étanchéité.
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MOTO-REDUCTEUR

A3 Dessin d'ensemble
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Exercicen®7:
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Exercice n®10:

Support de chassis réglable

6 Vis FS, M6-25 4 Vis H, M8-35
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Echelle 1
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Exercice n®11 :

NN

Lubrification des
roulements a la
grajsse

Exercice n®12:
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_Jeu nul car les cales
de réglage 9 permettent
de regler la position
axiale du couvercle 10
parrapporta 8
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Exercice n®12 :

ROUE DE CHARIOT
I |Chassis du chariot V
2 |Bague autolubrifiante Z AN \N
4 |Roue ¥
o |
5 {Piéce intermédiaire -4 = —— .
6 |Bague sutolubrifiante £
7 |Axe de rotation //
& |Rondelle de frottement ) j
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Exercice n®13:
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Exercice n® 14 :

Ensambie Flasque supportant
Mo@{mm de frein las segments de frein
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Exercice n® 15 :

Réaliser le guidage de la vis sans fin arbrée 1 dans le carter 4 a I’aide d’un montage en X avec 2 roulements a billes a contacts
obliques. A gauche la puissance sort du carter et pas a droite.
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